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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING VAN DE 
IOU NEDERLAND  
12 MAART 2011 

NOORDERPOORT, SNEEK 
 

1. Opening en mededelingen 
 
De vergadering wordt geopend door de voorzitter, Ton op de Weegh. De belangstelling 
bestaat uit zo’n 42 leden.  
 
Bericht van verhindering is ontvangen van Kees van der Sloot, Feike Hylarides, Lex 
Gooijer, Joke en Pieter Boot, Hendrik van Isselmuden, Anton Sempel, Erik Jan Mulder, 
Sipko Visser, Jan Willem Scheerder, Joop Veenstra, Jitze Mink, John Wolters, Barbara 
Schreuder, Klaas Molenaar, Theo en Monique Meus, Jan en Truke Jellema, Jan Hordijk, 
Vincent van Leeuwen, Jacob van Hemert, Jan Willem van den Hondel, Harm Nakken, 
Wessel Kuik, Henk de Groot en Harry en Tineke Aten. 
 
De aanwezigen worden hartelijk welkom geheten. 
 
Bij aanvang wordt stilgestaan bij het overlijden van Henk Smulders en J. du Prie. 
 

2. Notulen van de ALV van 13 maart 2010 
 
De notulen van de Algemene Leden Vergadering van 13 maart 2010 worden 
goedgekeurd en ondertekend. 
 

3. Ingekomen/uitgaande stukken 
 
Er is geen bijzondere correspondentie binnengekomen of verzonden.  

4. Mededelingen bestuur 
 
Het bestuur stelt de vergadering voor om Herman van Eijk, Martin Baas en Max Blom 
vanwege hun enorme inzet bij de organisatie van evenementen te benoemen tot leden 
van verdienste. De vergadering gaat hier luidkeels mee akkoord.  
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5. Financiën 

5.1 Verslag penningmeester 2019 
 
Het overzicht ziet er redelijk standaard uit. Alleen is er een extra bedrag ontstaan 
doordat het lustrum minder heeft gekost dan begroot. 
Max Blom wil graag weten hoe de kosten van het lustrum en de kosten van het ONK uit 
elkaar zijn gehouden. Joep ten Brink en Gerard op de Weegh geven uitleg. 
Ook is er een vraag over de grote voorraad zilveren O-jollen. Het is het resultaat van 
een aanschaf een aantal jaren geleden. Het zijn  dus geen uitgaven, maar het is een 
budgettaire post, die jaarlijks afneemt wanneer er zilveren O-jollen worden verkocht. 
Verslag Kascommissie en decharge penningmeester 
 
Het verslag van de kascommissie wordt voorgelezen. De kascommissie (Gérard van 
Lanschot en Maarten Janssen) heeft de jaarstukken doorgenomen en stelt vast dat er 
geen onduidelijkheden zijn. 
 
De kascommissie stelt voor de jaarstukken 2010 goed te keuren. De vergadering neemt 
dat voorstel over en verleent décharge aan het bestuur voor het gevoerde beleid in 
2010. 

5.2 Benoeming Kascommissie 2011 
 
Als leden  

• Gérard van Lanschot  
• Maarten Janssen 

Als reserve lid 
• Theo Meus. 

5.3 Begroting 2011 
 
De begroting wordt op papier uitgereikt. Klaas de Boer wil graag weten of een 2e 
promoboot is overwogen. Dat is inderdaad gebeurd, maar het is momenteel niet duidelijk 
hoe de promoboot is gebruikt en wat daarvan de opbrengst van nieuwe leden is 
geweest. Vooralsnog wordt daarom geen 2e promoboot aangeschaft. 
 
Max Blom constateert een tikfout in de begroting. Het lustrumjaar 2014 moet 2015 zijn. 
 
Er zal dit jaar geen verhoging van de contributie zijn. 
 
De begroting wordt goedgekeurd. 

6. Wedstrijdzaken 2010, 2011 en daarna 

6.1 Algemeen  
 
Hotze Braaksma doet verslag van de wedstrijden van het afgelopen jaar. Speciaal de 
ONK op de Braasem en de Euro op het Como meer waren erg mooi. De Zilveren 
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Spiegel zal in 2011 niet worden gevaren, daarvoor in de plaats wordt de Goudse 
Zeilweek een puntenwedstrijd. 
De Euro 2011 wordt in Flensburg gevaren 2012 op de Traumsee en 2013 op de 
Ammersee. 
In 2011 is er weer een grootwater evenement in Workum. 
De kalender zal jaarlijks steeds vroeger (moeten) worden gepubliceerd. 
Gerard op de Weegh geeft door dat Harlingen graag een O-jol evenement op de 
Waddenzee wil organiseren. 
Jan van Amerongen merkt op dat Giesbeek van de kalender is verdwenen. Vloot Zuid 
heeft dat gedaan om ruimte te maken voor Roermond. Vloot Zuid heeft nog geen vast 
water voor hun evenement. 
Jan ten Hoeve geeft door wat de status is van ONK 2011. Dit zal op de site worden 
gepubliceerd. 

6.2 Ranglijst 2010 
 
De speciale prijs voor de hoogste nieuwkomer was in 2010 voor Wessel Kuik. 
 
De eerste 10 op de ranglijst 2010 zijn: 
 

1 NED 612 Martin Baas 8037  

2 NED 653 Ton op de Weegh 7754  

3 NED 562 Herman van Eijk 6480  

4 NED 571 Vincent van Leeuwen 5599  

5 NED 514 Jan Krom 5299  

6 NED 651 Wessel Kuik 5100  

7 NED 512 Jan Willem v.d. Hondel 4956  

8 NED 532 Mels Jongeneel 4776  

9 NED 644 Henk de Groot 4734  

10 NED 518 Luut de Zee 4523  

 

6.3 Berichten van de vloten 
 
Friesland: 
Anton Wachter vertelt trots over zijn vloot. 
Ze hebben een mooi zeiljaar gehad met veel wedstrijden en een hoog aantal 
inschrijvingen. De woensdagavond trainingen blijven doorgaan. De belangstelling 
daarvoor is groot. De nieuwsbrieven worden met grote aandacht gelezen. De 
inspanningen van Vloot Friesland leiden tot een grote toename van nieuwe leden. 
 
Zuidlaardermeer: 
Henk Mik vindt dat het prima gaat in Zuidlaren. Er zijn 2 nieuwe leden, goed bezochte 
avondwedstrijden. De ZZ-cup was ook weer een fantastisch evenement. Stefan de Vries 
is alweer IDM kampioen geworden, maar dat weerhoudt hem er niet van ook in 2011 
weer trainingen te geven. Met de Oliebollen lag er ijs.  
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Belter: 
Jan ten Hoeve geeft aan dat de Belter vooral goed scoort met houden boten. Ook is er 
een opvallend aantal herintreders. Ondanks de zeer slechte weersverwachting was de 
Biercup toch weer goed bezocht. 
Omdat dit jaar de ONK door Belter wordt verzorgd zal de aandacht voor de Biercup 
misschien iets minder zijn. 
 
Rotterdam: 
Gerard op de Weegh leest zijn verslag voor. 
2010 is voor Rotterdam een uitzonderlijk goed jaar geweest. In het voorjaar hebben we 
de zeilers zoals elk jaar door Henk Plaatje de regels en protesten laten bijspijkeren, 
zodat ze er in het zeilseizoen profijt van kunnen ondervinden. Na de diverse trainingen 
in het voorjaar hebben we met 22 O-jollen op de Gouwe Ouwe gevaren, welke 
uiteindelijk door Martin Baas is gewonnen, hoewel herman van Eijk een gelijk aantal 
punten had. Mar Martin finishte de laatste wedstrijd voor Herman. 
Daarna zijn we druk geweest met de organisatie van de ONK op de Braassem en het 
Lustrum. Door de fantastische medewerking van Theo en Monique Meus is dit een groot 
succes geworden. 
Onder zonnige maar tamelijk rustige omstandigheden is het ONK een sportief en 
geslaagd evenement geworden met Martin Baas als terechte winnaar, gevolgd door Ton 
op de Weegh en Mels Jongeneel. 
In augustus zijn we met een aantal zeilers naar de Euro in Como gegaan, waar Ton op 
de Weegh de grote winnaaar werd. 
In september is met medewerking van de K.Z.C. deze 1e prijs gevierd met een leuke 
band, een drankje en een hapje. 
Blijkbaar vinden de meeste O-jol zeilers het in november wel genoeg geweest of vinden 
ze het te koud, want tijdens de Boterletter waren er maar 10 O-jol inschrijvingen onder 
de totaal 200 deelnemers. 
Door het enthousiasme van de zeilers en het inzetten van de promoboot zijn er 3 
Valkenzeilers met belangstelling, waarvan er al 2 een O-jol hebben gekocht. 
Over het hele jaar genomen is er door Rotterdam goed gezeild in een gezellige sfeer, 
maar voor Ton op de Weegh was het een bijzonder jaar. 
We zijn blij dat de vloten van Reeuwijk, Nieuwkoop en Rotterdam dit jaar gezamenlijke 
trainingen organiseren. 
Zondag 20 maart geven Martin Baas en Herman van Eijk op de KZC een lezing over het 
trimmen van boot en zeil. Er zal ook met een opgetuigde boot aanwijzing worden 
gegeven. Iedereen is van harte welkom. 
Verder hopen we het komende jaar ook weer succesvol te zijn en wensen een ieder een 
sportief en sfeervol jaar toe. 
 
Nieuwkoop: 
Vlootvoogd Jan Willem Scheerder was niet aanwezig. Hij stopt overigens veel energie in 
de vloot. 
 
Reeuwijk: 
Eric Kiebert geeft aan dat afgelopen jaar ondanks de koude toch 25 boten bij de 
Paaswedstrijden waren. Dit jaar valt Pasen later, dus is het zeker warmer. 
De goudse Zeilweek bestaat dit jaar 70 jaar. Het wordt dit jaar door het niet doorgaan 
van de Zilveren Spiegel een puntenwedstrijd. 
Samen met Nieuwkoop en Rotterdam wordt een trainingscarroussel georganiseerd. Het 
onderwerp in Reeuwijk zal de taktiek zijn. 
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Overigens zijn er ook wedstrijden voor Pasen. Iedereen mag daar aan meedoen en kan 
de boot gratis laten staan tot Pasen. 
 
Spiegel: 
Onno Klazinga vertelt over de Spiegel. De belangstelling van Spiegel leden voor IOU 
evenementen is het afgelopen jaar helaas nogal tegengevallen. Hiervoor zijn diverse 
oorzaken aan te wijzen: te drukke werkzaamheden, activiteiten verlegd naar de 
Middellandse Zee, gezondheid, onvrede over de niet tot stand komende internationale 
samenwerking, gewijzigde privé omstandigheden. 
Vreemd genoeg was de belangstelling van de O-jollen voor de woensdagavond 
wedstrijden wel groot. 
De Zilveren Spiegel heeft afgelopen jaar te lijden gehad onder het te strak omschreven 
programma. Hierdoor kon op de prachtige zaterdag helaas geen 3e wedstrijd worden 
gevaren, terwijl het de zondag windstil was. De organisatie heeft hiervan geleerd. 
Doordat de Zilveren Spiegel in 2011 met Pinksteren valt en tegelijk een jubileum Goudse 
zeilweek en grote wedstrijden in Grouw worden georganiseerd kregen we berichten over 
een vermoedelijk tegenvallend aantal inschrijvingen. Vloot Spiegel heeft daarom 
besloten dit jaar geen Zilveren Spiegel uit te schrijven. 
We vragen de O-jollen om daarvoor in de plaats de Goudse Zeilweek en de Vrijbuiter te 
bezoeken. 
In 2012 wordt natuurlijk wel weer een Zilveren Spiegel gezeild. 
 
Zuid: 
Joep ten Brink leest het verslag van Gérard van Lanschot voor. 
Vloot Zuid heeft inmiddels 14 (15?) actieve leden, maar er komen er mogelijk nog 3 aan. 
Helaas is één lid overgestapt naar de Finnjol. 
Er is een goede afvaardiging van Zuid geweest op de Sneekweek en op de Euro. 
De vloot is bij elkaar geweest en heeft het programma voor 2011 besproken. 
Er komen 5 trainingen op vrijdagen, een van 2 dagen door Stefan en dan nog een 
theorie training. Wie weet leidt dat dit jaar tot een topper? 
De belangstelling voor nieuwe boten (houten dekjes) neemt toe. 
Op zondagen hebben we 6 clubwedstrijden, waarvan de laatste samenvalt met de 2e 
dag van de Bossche 5 op de Ertveldplas op 9 en 10 oktober. We gaan ook op 
uitnodiging van een aantal clubs uit de regio op woensdagavonden meezeilen en we 
zullen op de meeste landelijke evenementen met een grote afvaardiging verschijnen. 
We zijn in 2010 ook in Essen geweest. Waarschijnlijk komend jaar weer. 
We hebben dit jaar Giesbeek laten vervallen voor ons evenement in Roermond, de 
Goldcup. Er wordt gedacht aan het invoeren van teamwedstrijden. Er komt een 
ontvangst met Bossche Bollen, ’s avonds gezellig samen eten en voor de O-jollen 
zondag een ontbijt. 
Natuurlijk staat de Bossche 5 ook open voor andere O-jollen, maar wij willen andere 
evenementen niet in de wielen rijden. 
 
Er volgen nog enkele vragen: 
Cees van Rijn vraagt met schroom hoe het staat met de promoboot omdat er kennelijk 
problemen waren om de boot afgelopen winter op de Spiegel te krijgen. 
Ton op de Weegh antwoordt dat de promoboot bedoeld is voor belangstellende nieuwe 
O-jol zeilers en niet als aanvulling van boten voor eigen gebruik. 
Cees van Rijn wil ook graag weten waarom Spiegel niet is gevraagd mee te doen met 
de trainingscarroussel. Ton antwoordt dat er een bescheiden start is gemaakt met 3 
vloten, maar dat dat in de toekomst best uitgebreid zou kunnen worden. 
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6.4 Wedstrijdkalender 2011 
 
Deze kalender is hiervoor reeds besproken. 
In 2015 is Nederland weer organisator van de Euro. 
Volgens Herman van Eijk zou Duitsland graag zien dat Nederland in 2014 de Euro in 
Italië organiseert. Volgens Ton op de Weegh en Hotze Braaksma klopt dat niet. In 2014 
wordt de Euro in Italië gehouden, mogelijk met ondersteuning van Nederland en 
Duitsland. In 2015 is de Euro weer in Nederland. 
Het is in ieder geval van groot belang een Euro in Italië te houden. 
Jan van Amerongen brengt naar voren dat Goingarijp zo langzamerhand zo veel starters 
heeft dat het veld gesplitst zou moeten worden. Dat is geen zaak voor de IOU, maar 
voor vloot Friesland. 
Dirk Zwitser wil gaar weten hoe de situatie in Flensburg is met betrekking tot het zoute 
water en de wiellagers. Er zijn voldoende voorzieningen met zoet water en extra 
mankracht. 

7. PR en Publiciteit  

7.1 PR 
 
Dit jaar zal er veel aandacht zijn voor de PR. Het bestuur heeft Vincent van Leeuwen 
gevraagd mee te helpen, hetgeen o.a. heeft geresulteerd in een nieuwe folder. 
We zijn op Boot Holland geweest en op de Hiswa. Henk Plaatje heeft in Rotterdam uitleg 
gegeven over de regels. Maar er is nog een lange weg te gaan. 
De trainingscarroussel zal duidelijk zichtbaar worden voor jongere zeilers. Er komen 
artikelen in watersportbladen. De promoboot zal professioneler worden ingezet. 
 
Menno ter Braak zou graag artikelen uit de diverse bladen willen hebben om op de site 
te plaatsen. 
Dirk Zwitser merkt nog op dat de O-jol een boot is war met met een wat ouder model 
toch goed vooraan mee kan doen. Dat is een goed verkoopargument tegenover andere 
klassen. 
Jan van Amerongen stelt voor om in de programmabladen bij wedstrijden (bv. 
Sneekweek) een stuk over de O-jol op te nemen. Dat moet dan tijdig worden 
georganiseerd. 

7.2 Website 
 
De website zal samen met Menno worden vernieuwd. 
Vraag van Cock van der Leden of de trainingen ookm op de site kunnen worden gezet. 
Dat gaan we doen. De vlootvoogden kunnen zelf informatie op de site plaatsen. 
Joep denkt dat we de trainingen niet onder de vloten, maar elders moeten rangschikken. 
Het zal worden uitgewerkt. 

8. Organisatorische zaken 

8.1 Aftredend en hierkiesbaar 
 
Cor de Jong en Hotze Braaksma zijn statutair aftredend. Zij zijn bereid door te gaan en 
worden onder applaus herkozen. 
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8.2 Ledenbestand 
 

per 1 jan 2006 per 1 jan 2007 per 1 jan 2008 per 1 jan  2009 per 1 jan 2010 per maart 2011 Opzeggingen/ 
adm afvoeren/ 
herschikken

Nieuwe leden

Regio 1
Friesland 49 52 55 52 52 55
Zuidlaren 21 23 23 18 19 22

Belter 17 21 22 20 21 16
Subtotaal regio 1 87 96 100 90 92 93

Regio 2
Nieuwkoop 24 25 24 21 21 16

Reeuwijk 30 27 26 22 21 21
Spiegel 18 20 23 18 15 15

Rotterdam 26 25 25 22 23 24
Zuid 11 15 14

Subtotaal regio 2 98 97 98 94 95 90

Subtotaal actieve leden 185 193 198 184 187 183

Belangstellend 32 27 28 23 16 13
Erelid / lid van verdienste 2 2 4 4 4 5

Totaal 219 222 230 211 207 201 26 20

Per maart 2011: 201

Ledenbestand maart 2011

 
 
De afname van het ledental zit vooral in belangstellende leden en het opschonen van 
niet betalende leden. 

8.3 Internationale O-Jollen Association 
Er is een gesprek geweest met Rolli Franzman waarin hij heeft aangegeven dat het 
bestuur van IOU D best door wil gaan, maar dat de vloten niet meewerken. 
IOU NL vindt dat er voortgang moet komen en stelt 2 opties voor: 
Voortgaan op de ingeslagen weg of onderdeel worden van IOU D. 
Ton vraagt de vergadering om toestemming voor een onderzoek van deze laatste optie. 
Jan Hordijk stopt als Internationale Voorzitter en hij stopt met O-jol zeilen. Dit vanwege 
gezondheidsredenen en veelvuldig verblijf in het buitenland. 
Max Blom vraagt of wij dan een vloot Holland worden en wat dat betekent voor ons 
stemrecht. Hoe zou IOU D dat kunnen tegenwerken? 
Jan ten Hoeve geeft aan dat je ook zelf gewoon lid kan worden van een Duitse vloot. 
Dat is bekend. 
Ton op de Weegh bespreekt dat we ook via het verbond en via DSV zouden kunnen 
proberen enige invloed te verkrijgen. Het doel is in ieder geval dat IOU D in beweging 
komt. 
Klaas de Boer is het met de gang van zaken niet eens. Hij geeft aan dat we nu al 10 jaar 
door IOU D worden genegeerd. Waarom proberen we het niet eens volgens het 
conflictmodel? Waarom accepteren we toch iedere keer weer voor de gek te worden 
gehouden? 
Ton is het niet eens met Klaas omdat hij vindt dt het bestuur van IOU D niet tegen 
samenwerking is. 
Martin Baas brengt naar voren dat er veel IOU D zeilers zijn, die het met ons eens zijn. 
Maar er zijn “stille” O-jollers, die alles blokkeren. Kijk maar naar wat er is gebeurd met 
het roer. Ook toen zijn we door IOU D gepeopeld. 
Jan ten Hoeve denkt dat de ERS ons nieuwe kansen geeft via DSV. 
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Max Blom vindt juist dat onze klasse zo bloeit vanwege de internationale mogelijkheden 
en dat het conflictmodel dat zou kunnen beschadigen. Misschien moeten we toch weer 
proberen een informeel overleg te starten tijdens de Euro of de IDM. 
Herman van Eijk geeft aan dat dat in 2009 op Silvaplana al is gebeurd zonder enoge 
vorm van resultaat. 
Jan van Amerongen merkt op dat het aantal actieve O-jolzeilers in Duitsland eigenlijk 
veel lager is dan in Nederland. 
Max probeert de vergadering weer op orde te krijgen door te proberen te onderzoeken of 
optie 2 zou kunnen. Hij wordt daarin ondersteund door Cees van Rijn. 
Klaas de Boer vraagt om een stemming over een 1-jarige boycot van wedstrijden in 
Duitsland. 
Ton op de Weegh weigert dat omdat IOU NL individuele zeilers niet kan en wil verbieden 
in Duitsland te starten. Daarnaast brengt het ons ook niet dichter bij elkaar. 
Jan Krom wil graag weten wat de exacte verhouding is van actieve zeilers in Duitsland 
en in Nederland. 
Cor de Jong stelt voor om ons als 8 vloten aan te melden in plaats van als 1 vloot. 
Herman van Eijk merkt op dat als IOU D eventueel van plan zou zijn om de inactieven 
hun stemrecht te ontnemen, dat dat dan juist door de scheven verhoudingen (veell meer 
inactieven dan actieven) kan worden geblokkeerd. Dat is dus niet direct een goede weg. 
Hij hoopt dat de ERS wel mogelijkheden kan bieden en vraagt het bestuur om die optie 
mee te nemen.  

8.4 Klasse controleurs 
Op dit moment hebben we één officiële  klasse controleur:  Dré Veelenturf. Kllas 
Molenaar heeft zich opgegeven voor het volgen van een cursus om ook het officiële 
certificaat te krijgen, maar vanwege zijn huidige gezondheidstoestand is het niet zeker of 
hij e.e.a. ook kan verwezenlijken.  

9. W.v.t.t.k. 
Er worden geen onderwerpen ter tafel gebracht. 

10. Rondvraag 
 

• Jan van Amerongen vraagt op verzoek van enkele leden van Zuidlaren om de 
naamgeving van de ONK op de Duitse site aan te passen van Holländische 
Meisterschaften naar ONK. 

• Herman van Eijk herhaalt zijn verzoek van de vlootvoogden vergadering om de 
nare gang van zaken tijdens de Euro met de z.g. “Carbon boten” via publicaties 
te corrigeren. Daarover is reeds een publicatie op de site geweest. 

• We zijn op dit moment de jaarprijs kwijt. Heeft Stefan die nog? En  
• Dirk Zwitser stelt voor om de klassenvoorschriften uit  te breiden met een lijst van 

boten waar in het verleden discussie over is geweest, maar die toch officieel zijn 
goedgekeurd. Dat gebeurt bij andere klassen ook. 

• Luut de Zee zou graag zien dat de ranglijst gedurende het jaar wordt 
bijgehouden. Hij wil zelf best meehelpen om dit te realiseren. Op dit moment is 
Ward Boersma als enige daarbij betrokken en het is best veel werk. 
Er zal worden gekeken of er niet een gebruiksvriendelijker systeem is dat ook bij 
tussentijdse standen kan worden gebruikt. (bij andere klassen, IOU D of nieuwe 
opties) 
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• Anton Wachter geeft aan dat op 19 – 20 april door Eric Mehlbaum uit de doeken 
zal worden gedaan wat wel en wat niet mag met pompen. 

• Max Blom heeft van de familie Moerman te horen gekregen dat bij het opruimen 
een gouden Eurocup is gevonden. Hij is bij Max af te halen. 

• Max bedankt het bestuur voor de activiteiten en werkzaamheden gedurende het 
afgelopen jaar. 

• Max biedt aan om de ALV volgende keer bij Magic Marine te houden. Hij zal 
zorgen voor een goed programma met o.a. een buitenlandse wedstrijdzeiler. 

• Joep ten Brink toont de promotieartikelen en vraagt de leden e.e.a. te kopen. 
• Joep vraagt de aanwezige leden met partner om daarvoor af te rekenen. 
• Ton op de Weegh toont de door Vincent van Leeuwen ontworpen leaflet en deelt 

er een aantal aan de vloten uit. 
• Ton vraagt de aanwezigen hun NAW gegevens te controleren en eventuele 

wijzigingen door te geven. 
 

11. Sluiting 
 
Na de vergadering wordt in de bar nog gezellig een borrel gedronken en vervolgens 
gegeten. 
 

========================= 


